

**CONSÓRCIO INTERMUNICIPAL DE SAÚDE PARA GERENCIAMENTO DA REDE DE URGÊNCIA E EMERGÊNCIA DA MACRO SUDESTE–CISDESTE.**

**RETIFICAÇÃO DE EDITAL**

**No Processo n° 074/2016 - Pregão n° 033/2016**, publicado neste jornal no dia 19/07/2016, onde se lê Óleo diesel S10, passa-se a ler Óleo diesel S10, gasolina comum e etanol . Luiz Fernando Dutra Jacinto – Pregoeiro. JUIZ DE FORA, 20 de julho de 2016.